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ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΙΑΣ ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟΥ

TETAΡTH 01.12.2021 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ # 1.340

20:15 CS2

SUPER LEAGUE 2 NEXT DAY:  
Η ΑΤΥΧΗΣ ΕΜΠΝΕΥΣΗ ΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

για το
ΜΟΥΣΤΑΚΙ
και τη
ΓΕΝΕΙΑΔΑ

Σ Τ Α  Φ Α Ρ Μ Α Κ Ε Ί Α

ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΣΟΥΜΠΕΡ

ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ

«ΚΑΘΑΡΟ» ΣΚΟΡ

ΝΑ ΜΉΝ ΤΉΝ ΠΑΤΉΣΕΙ

21:30 CS1

17:00 CS2 15:00 CS3
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«Θέλω να γυρίσω στα παλιά» λέει μεταξύ άλ-
λων ο στίχος σε ένα γνωστό και πετυχημένο 
τραγούδι. Για τον Ολυμπιακό αυτό έχει παιχτεί 
αρκετές φορές. Ποιος δεν θα ήθελε να φορέσει 
ξανά την ερυθρόλευκη φανέλα. Ειδικά αν το πέ-
ρασμα του ήταν δυνατό. Μια τέτοια περίπτωση 
είναι και ο Γκιλιέρμε. Ο Βραζιλιάνος χαφ που 
αποτέλεσε ίσως τον πιο κομβικό παίκτη στα 
δύο πρώτα χρόνια παρουσίας του Πέδρο Μαρ-
τίνς στον πάγκο. Η απόδοση του έκρινε πολλά 
στο αμυντικό και το δημιουργικό κομμάτι. 
Το καλοκαίρι του 2020 ωστόσο αποχώρησε για 
την Αλ Σαντ. Γνωστό το στόρι. Βρίσκεται ήδη 
στο δεύτερο από τα τρία χρόνια του συμβολαί-
ου του. 
Η αποχώρηση του Τσάβι από τον πάγκο δεν 
το έκατσε καλά. Μεγάλο το συμβόλαιο που έχει 
και ήδη έχει πάρει χρήματα που ήθελε να βά-
λει στον τραπεζικό του λογαριασμό. Ψάχνει την 
επιστροφή του στην Ευρώπη, με τον Ολυμπια-
κό να είναι ο πρώτος του στόχος. Ωστόσο δεν 
είναι εύκολη περίπτωση. 
Είναι καλά «δεμένος» και οι Πειραιώτες του διε-
μήνυσαν πως θα ασχοληθούν μόνο αν λύσει το 
συμβόλαιο του. Πληροφορίες αναφέρουν πως 
οι πρώτες διεργασίες έχουν γίνει. Για να μπο-
ρέσει να μάθει και τις προθέσεις των ανθρώ-
πων της Αλ Σαντ. Τα εμπόδια είναι πολλά και 
μεγάλα. Και καλείται να τα ξεπεράσει μόνος του 
ο Γκιλιέρμε. 

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Το κυνήγι του ποδοσφαιρικού μεταγραφικού 
«θησαυρού» απέχει ένα μήνα από το να ξεκι-
νήσει. «Κελεπούρια» υπάρχουν πολλά. Λίγα 
όμως, μετρημένα στα δάκτυλα του ενός χεριού, 
είναι αυτά που θα προκαλέσουν θόρυβο.
Οι ψίθυροι για ρελάνς της Ρεάλ Μαδρίτης που 
θα πείσει τον Κιλιάν Εμπαπέ να αφήσει νωρί-
τερα το Παρίτι έχουν γίνει «φωνές». Ωστόσο, η 
υπόθεση του golden boy των Παριζιάνων δεν 
αποτελεί την υπόθεση που θα απασχολήσει πε-
ρισσότερο.
Ας εξηγούμαστε, για να μην παρεξηγούμαστε. 
Το παραπάνω δε σημαίνει ότι ο Γάλλος άσος θα 
αποτελέσει «εύκολη» μεταγραφική «λεία» των 
«μπλάνκος». Ούτε ότι πρέπει, σώνει και ντε, να 
φορέσει τα λευκά της «βασίλισσας».
Την υπόθεσή του είναι πολύ πιθανό να επισκιά-
σει, έστω και για λίγο, εκείνη του Ντούσαν Βλά-
χοβιτς. Του πρώτου σκόρερ στη Serie A, που με 
τα δώδεκα τέρματά του έχει «λάμψει» όσο κα-
νείς φέτος στο Καμπιονάτο.
Η ώρα που θα κουνήσει μαντήλι από τη Φλωρε-
ντία δεν αργεί, καθώς ήδη συσσωρεύονται πολ-
λά ευρωπαϊκά κλαμπ για την απόκτησή του. 
Το κυνήγι του θησαυρού θα μετατραπεί σε κυ-
νήγι της υπογραφής του Σέρβου φορ, ο οποί-
ος για αρχή, έχει να επιλέξει ανάμεσα στη Γιου-
βέντους, στην Ατλέτικο και την Τότεναμ. Η λίστα 
φυσικά, μεγαλώνει όσο περνούν οι μέρες. Το 
ποσό, ίδιο. Εβδομήντα εκατομμύρια ευρώ. Τα 
«κανόνια» κοστίζουν και το συγκεκριμένο τα 
αξίζει τα λεφτά του.

ΠΟΙΟΣ ΕΜΠΑΠΕ;  
Ο ΒΛΑΧΟΒΙΤΣ!

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΟ ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΗΔΗ  
Ο ΓΚΙΛΙΕΡΜΕ

Αποψη
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Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΟΛΕΓΚ ΡΕΑΜΠΤΣΙΟΥΚ 
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΠΕΡΑΣΕΙ ΑΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗ ΣΤΗΝ 
ΜΠΟΥΝΤΕΣΛΙΓΚΑ. ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΠΟΥ 
ΤΟΝ ΣΚΑΝΑΡΕΙ ΕΙΝΑΙ Η ΑΪΝΤΡΑΧΤ

Πώς αλλάζουν οι καιροί. Ο Ολυμπιακός το κα-
λοκαίρι είχε ανοίξει συζήτηση για το κατά πόσον 
καλύπτεται με τον Όλεγκ Ρέαμπτσιουκ στο αρι-
στερό άκρο της άμυνάς του. Πλέον αυτή η συ-
ζήτηση μοιάζει «περυσινά ξινά σταφύλια».
Ο Μολδαβός μπακ αυτή τη στιγμή εξελίσσεται 
σε X-Factor για την ομάδα του Πειραιά. Γκολ στο 
φινάλε με την Αντβέρπ, πάσα πάρε-βάλε στον 
Τικίνιο κόντρα στη Φενέρ, κερδισμένο πέναλτι 
με αντίπαλο τον Βόλο. Αυτά τα πιο βασικά μέσα 
σε ένα τρίμηνο όπου η παρουσία του είναι κάτι 
παραπάνω από εξαιρετική.
Αυτό βέβαια είναι κάτι που έχει σημειωθεί και 
από αρκετές ομάδες της Μπουντεσλίγκα (από 
τη μέση και κάτω για την ώρα). Μία από αυτές 
ασφαλώς και είναι η Άιντραχτ.
Η ομάδα της Φρανκφούρτης είδε από πρώ-
το χέρι τις ικανότητες του 23χρονου μπακ. Στο 
report μάλιστα που μελετούν οι «αετοί» αναφέ-
ρεται με highline το χτύπημα που είχε ο Ρέα-
μπτσιουκ στο παιχνίδι του Καραϊσκάκης ανά-
μεσα στις δύο ομάδες.
Εκεί όπου σηκώθηκε, έπαιξε και μάλιστα έπαιξε 
και στο επόμενο.Γενικώς, γεμάτη χρονιά έχει ο 
μπακ των «ερυθρολεύκων».
Παίζει ρόλο αυτό. Παίζει ρόλο το ότι είναι βιονι-
κός, μικρός σε ηλικία και εξελίσσεται συνεχώς. 
Παίζουν ρόλο τα μαντάτα της εργατικότητάς του, 
που έχουν ακουστεί σε όλη τη Γερμανία. Όπως 
επίσης πως είναι και ένας ακραίος αμυντικός 
που δείχνει να μπορεί να καλύψει και θέση αρι-
στερού στόπερ σε τριάδα άμυνας. Διότι με τέ-
τοια παίζει η Άιντραχτ, έχοντας αριστερό μπακ 
χαφ τον Κόστιτς.
Επομένως πίσω από τον Σέρβο σταρ χρειάζε-
ται έναν παίκτη που να ξέρει και να καλύπτει, 
αλλά και να τον υποστηρίζει αν σε φάση επίθε-
σης το σχήμα μετατραπεί σε 4-4-2. Κρατήστε τα 

όλα αυτά.

Agent Greek

ΕΙΧΕ ΚΑΤΑΠΟΝΗΘΕΙ Ο ΕΛΒΕΤΟΣ

Τα λέγαμε για Τσούμπερ
 
Από αυτή εδώ τη γωνιά τα λέγαμε. 
Πως το πρόβλημα που κουβαλού-
σε ο Τσούμπερ από την εθνική Ελ-
βετίας αρχικά στον προσαγωγό, 
τον φρέναρε και ήταν ο πιο σημα-
ντικός λόγος που έδειχνε να είναι 
πιο κάτω σε ταχύτητα με Απόλλω-
να, Ολυμπιακό και τώρα με ΠΑΣ. 
Βγήκε και το ζήτημα πως έχει ενο-
χλήσεις στο κοιλιακό τοίχωμα και 
είναι αμφίβολος με τον Παναθηνα-
ϊκό. Θέλει μια άλφα διαχείριση για 
να μην καταλήξει εκτός. Και από 
την στιγμή που υπάρχουν Άμρα-
μπατ, Γκαρσία γιατί να μη γίνει η 
διαχείριση.

Ο ΑΜΠΑΣΚΑΛ ΚΑΙ ΟΣΑ 
ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ Ο ΒΟΛΟΣ

Το Σάββατο ξυρίζουν 
τον Ισπανό
 
Από εδώ μάθατε πρώτοι πως 
η περίοδος χάριτος που είχε ο 
Γκιγιέρμο Αμπασκάλ στον Βόλο 
πέρασε. Η εμφάνιση με τον Ολυ-
μπιακό στο Καραϊσκάκη έδειξε 
πως υπήρξε αφύπνιση, σειρά 
έχει τώρα το ματς με τον Πα-
ναθηναϊκό στο Κύπελλο, αλλά 
όλα τα λεφτά είναι το Σάββα-
το. Ο Αχιλλέας Μπέος λέει πως 
«δεν κουνιέται» σε όποιον τον 
ρωτά, αλλά για να γίνει πράξη 
αυτό πρέπει να έρθει η νίκη κό-
ντρα στον Παναιτωλικό.  Απα-
ραιτήτως!

Η ΡΗΤΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΒΙΤΑΛ

Πλέον είναι ανέκδοτο
 
Μπήκε γκαζωμένος στο ξεκίνημα της σεζόν. Ήταν 
τόσο θετική η παρουσία που απορούσαμε όλοι 
πως γίνεται να έρχεται ένας παίκτης από το πρω-
τάθλημα Βραζιλίας και να μη χρειάζεται χρόνο προ-
σαρμογής. Τελικά, τον θέλει και τον παραθέλει τον 
χρόνο του ο Ματέους Βιτάλ. Διότι η συνέχεια του 
δεν ήταν ανάλογη με το ξεκίνημα που είχε. Όσον 
αφορά τη ρήτρα αγοράς του από την Κορίνθιανς 
βέβαια που στην αρχή της σεζόν λεγόταν πως ο 
Παναθηναϊκός πρέπει να κάνει συζήτηση για να 
τη ρίξει, αυτό πλέον είναι ανέκδοτο, Πάνω από πέ-
ντε εκατ. ευρώ αυτή να θυμίσουμε…

ΟΙ ΝΕΑΡΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ

Να μπουν στο κάδρο
 
Δεν χρειάζεται να ξέρει κανείς πολλά στα εσωτερικά του ΠΑΟΚ για 
να καταλάβει πως ο Λουτσέσκου εμπιστεύεται τους παίκτες που ξέ-
ρει και κυρίως αυτούς με τους οποίους κατέκτησε το νταμπλ το 2019. 
Παρόλα αυτά, με όσα έχουν συμβεί και τα άσχημα αποτελέσματα 
των τελευταίων εβδομάδων, δε θα πρέπει να αποκλειστεί έως και 
τον Ιανουάριο να πάρουν κι άλλο χρόνο, Κούτσιας, Κωνσταντελιάς, 
Τσιγγάρας και άλλοι.

➠

➠

➠

➠

ΣΤΟ ΡΑΝΤΑΡ
ΤΗΣ ΑΪΝΤΡΑΧΤ
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Κύπρος καλεί Σάντσες
Στο τελευταίο έτος του συμβολαίου του είναι 
ο Φακούντο Σάντσες, που όπως φαίνεται δύ-
σκολα θα μείνει. Μάλιστα φέρεται να έχει δε-
χθεί στενό μαρκάρισμα από την Ανόρθωση. 
Δεν αποκλείεται να υπάρξουν εξελίξεις ακό-
μα και τον Ιανουάριο. Από την άλλη πλευ-
ρά μεταγραφικά ο Παναθηναϊκός συζη-
τάει με τον Νιάς για να γυρίσει πίσω. Παν

αθη
ναϊκ

ός

ΘΑ ΓΡΑΨΕΙ ΙΣΤΟΡΙΑ

Μπάλα είναι και γυρίζει. Και μπορεί να φέ-
ρει πολλά πράγματα τούμπα. Κλασσική ποδο-
σφαιρική κουβέντα. Χαρακτηρίζεται και καφε-
νειακού επιπέδου. Μα μέσα της περικλείει το 
ποδόσφαιρο. Τον βασιλιά των σπορ. Εύκολα 
μπορούν να έρθουν τα πάνω κάτω. Κάτι που 
ταιριάζει στην περίπτωση του Μαουρίσιο. Η 
έλευση του Ιβάν Γιοβάνοβιτς στον πάγκο, δεν 
του «έκατσε» καλά. Στην προετοιμασία το πά-
λεψε, αλλά δεν βρήκε τον ρυθμό που ήθελε. Σε 
συνδυασμό με τους μικρούς τραυματισμούς 
που έβγαλε, ήρθε και ο πάγκος. Ωστόσο τελευ-
ταία ο 33χρονος άσος έχει αλλάξει. Μπορεί να 
τον βοηθάει και το σχήμα με τα τρία χαφ. Κα-
θώς ο Γιοβάνοβιτς του δίνει έναν περισσότε-
ρο επιθετικό ρόλο. Κι εκείνος ξαναζεί στιγμές… 
Αχμάτ Γκρόζνι. Με την ρωσική ομάδα είχε μια 
εξαιρετική τριετία. Από το καλοκαίρι του 2013 
έως την ίδια εποχή του 2016. Εξαιρετικές εμφα-
νίσεις, οπου τελείωνε με τουλάχιστον 5 γκολ και 
4 ασίστ κατά μέσο όρο. Μάλιστα μέχρι στιγμής 
η σεζόν 2013-14 όπου έβαλε 6 γκολ κι έδωσε 4 
ασίστ παραμένει μέχρι στιγμής η κορυφαία του. 
Αυτές τις εμφανίσεις είχε δει και η Ζενίτ Αγίας 
Πετρούπολης για να τον αποκτήσει. Τα χρόνια 
πέρασαν και η Ελλάδα παραμένει η Ιθάκη του. 
Κι αν τη σεζόν 2018-19 έβαλε 5 γκολ κι έδωσε 3 
ασίστ παίρνοντας πρωτάθλημα με τον ΠΑΟΚ, 
τώρα ετοιμάζεται να κάνει προσωπικό ρεκόρ, 
αλλά με την φανέλα του Παναθηναϊκού. Σε 10 
συμμετοχές πρωταθλήματος, που μεταφράζο-
νται σε μόλις 310 αγωνιστικά λεπτά, έχει 3 γκολ 
και 2 ασίστ. Μακράν το πιο παραγωγικό ξεκίνη-
μα ποδοσφαιρικής χρονιάς στην καριέρα του. 
Και ακόμα έχει δρόμο, κάτι που σημαίνει, πως 
αν συνεχίσει έτσι, θα γράψει ιστορία. Το θετικό 
είναι πως ο Γιοβάνοβιτς φέρεται να βρήκε την 
κατάλληλη θέση για να αξιοποιήσει την ποιό-

τητα του Μαουρίσιο.

Για το πρώτο βήμα με Βόλο

Το κύπελλο είναι μεγάλος στόχος για τον Παναθηναϊκό. Ξεκί-
νησε με την δύσκολη πρόκριση κόντρα στον Ατρόμητο στο 
Περιστέρι. Για να κοντραριστεί σήμερα (19:00/Cosmote Sport 
3) να δώσει εντός την πρώτη αναμέτρηση με τον Βόλο, για 
την φάση των «16». Το ματς θα διαφέρει κατά πολύ του 5-1 
στο πρωτάθλημα τον Σεπτέμβριο. Και το γνωρίζουν καλά οι 
παίκτες. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς σχεδιάζει να κάνει λίγες αλλαγές, 
αφού ακολουθεί και το ντέρμπι με την ΑΕΚ για το πρωτάθλη-
μα. Και ίσως να παρατάξει τους: Διούδη, Σάντσεθ, Βέλεθ, Σάρ-
λια, Χουάνκαρ, Αλεξανδρόπουλος, Βιγιαφάνιες, Πέρεθ, Πα-
λάσιος, Χατζηγιοβάνης, Μακέντα. Συνοπτικά στην αποστολή 
βρίσκονται οι: Διούδης, Ξενόπουλος, Μπρινιόλι, Χουάνκαρ, 
Βέλεθ, Αλεξανδρόπουλος, Μακέντα, Χατζηγιοβάνης, Χα-
τζηθεοδωρίδης, Σάντσες, Ρούμπεν, Μπουζούκης, Βι-
γιαφάνιες, Αϊτόρ, Ενγκμπακοτό, Σιδεράς, Κώτσιρας, 
Σάρλια, Παλάσιος, Μαουρίσιο και Βιτάλ.

ΠΩΣ Ο ΜΑΟΥΡΙΣΙΟ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ 
ΣΕΖΟΝ ΤΗΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ 
ΡΕΚΟΡ ΑΝ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΕΤΣΙ ΣΕ ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΑΣΙΣΤ
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Με χαρακτήρα... κάστινγκ
Η ΑΕΚ είναι πανέτοιμη για το πρώτο ματς της φάσης των 
«16» κόντρα στην Κηφισιά, στο ΟΑΚΑ (20:15/Cosmote 
Sport 2). Ενα ματς, το οποίο δίνει στον Αργύρη Γιαννίκη 
την ευκαιρία να ξεκουράσει βασικούς παίκτες και παράλ-
ληλα να «δει» πιο βαθιά στο ρόστερ του. Χαρακτηριστι-
κά παραδείγματα αυτά των Τσιντώτα, Σβάρνα και Ρότα, 
οι οποίοι αναμένεται να βρεθούν στο βασικό σχήμα. Πα-
ράλληλα, η αναμέτρηση αποτελεί κίνητρο για πολλούς (Λε 
Ταλέκ, Ανσαριφάρντ, Γέβτιτς), ώστε να αποδείξουν ότι χω-
ράνε στα πλάνα του Ελληνογερμανού τεχνικού ως σημα-
ντικά γρανάζια. Τέλος, αναμένεται επιστροφή στο αρχι-
κό σχήμα για τον Γιώργο Τζαβέλλα. Έτσι πιθανότατα 
θα ξεκινήσουν οι: Τσιτώντας, Ρότα, Σβάρνας, Τζα-
βέλλας, Χατζισαφί, Λε Ταλέκ, Σάκχοφ, Γέβτιτς, 
Λιβάι Γκαρσία, Τάνκοβιτς, Ανσαριφάρντ.

AΕΚ

Ο ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΤΣΟΥΜΠΕΡ ΚΑΘΙΣΤΑ ΟΡΙΑΚΗ 
ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ 

ΣΕ ΜΙΑ ΚΛΩΣΤΗ

Τα προβλήματα με τους τραυματισμούς δεν έχουν τε-
λειωμό για την ΑΕΚ. Αυτή τη φορά, ο άτυχος ήταν ο 
Στίβεν Τσούμπερ, ο οποίος κινδυνεύει να χάσει ένα 
από τα πιο σημαντικά παιχνίδια της περιόδου, αυτό 
κόντρα στον Παναθηναϊκό, στο ΟΑΚΑ. 
Οποιος είδε το παιχνίδι της Ενωσης στα Γιάννενα, 
καταλάβαινε ότι κάτι δεν πήγαινε καλά με τον Τσού-
μπερ. Δεν είχε την έκρηξη, την οποία οι φίλοι της 
ομάδας έχουν συνηθίσει, ενώ και στη διπλή φάση με 
τον Λοντίγκιν δεν ήταν απόλυτα συγκεντρωμένος. 
Να όμως που η εξήγηση ήρθε μερικά εικοσιτετράω-
ρα αργότερα. 
Ο Ελβετός μεσοεπιθετικός «έφαγε» μια μπάλα στην 
κοιλιακή περιοχή, κατά τη διάρκεια της προπόνησης 
των «κιτρινόμαυρων», λίγο πριν τη σέντρα στους 
«Ζωσιμάδες». Παρά τις ενοχλήσεις που ένιωθε, ο 
30χρονος ζήτησε από το τεχνικό επιτελείο να αγωνι-
στεί κανονικά. Εσφιξε τα δόντια και βρέθηκε στην αρ-
χική ενδεκάδα, παραμένοντας στο ματς μέχρι το 79΄. 
Ωστόσο, αυτό ίσως επιδείνωσε την κατάστασή του, 
με τον διεθνή άσο να μην γλυτώνει τον τραυματισμό 
στο κοιλιακό τοίχωμα. Χθες, ακολούθησε θεραπεία 
στα Σπάτα, με την κατάστασή του να επανεκτιμάται 
καθημερινώς. 
Η συμμετοχή του στο αθηναϊκό ντέρμπι κρίνεται ως 
οριακή και κρέμεται από την κλωστή της αποθερα-
πείας του παίκτη. Κομβικές μέρες η Πέμπτη και η Πα-
ρασκευή, όπου θα δοκιμάσει να «μπει» στο ομαδικό 
πρόγραμμα.

ΤΟ ΝΤΕΦΟΡΜΑΡΙΣΜΑ
Πάντως, πέρα από το πρόβλημα τραυματισμού του, 
ο Ελβετός χρειάζεται λίγες ανάσες, καθώς τα συνεχή 
παιχνίδια έχουν αντίθετο αποτέλεσμα από το αναμε-
νόμενο αναφορικά με τη φόρμα του. 
Ο Τσούμπερ διανύει μια φυσιολογική περίοδο ντε-
φορμαρίσματος, το οποίο ξεκίνησε πριν τη διακοπή 
του Νοεμβρίου, στο ματς με τον Απόλλωνα. Μάλιστα, 
τελευταία αναμέτρηση όπου είχε συνεισφορά σε σκο-
ράρισμα ή δημιουργία, ήταν εκείνη στον Βόλο, στα 
τέλη Οκτωβρίου (ένα γκολ, δύο ασίστ). Η «ξηρασία» 
δεδομένα θα περάσει, απλώς πλέον χρειάζεται πο-
λυεπίπεδη διαχείριση με τον 30χρονο άσο.
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ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΚΟ
ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ
Ο ΠΑΟΚ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ 
ΝΑ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ 
ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΑΝΤΙ ΝΑ 
ΔΙΟΡΘΩΝΕΤΑΙ, ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ

Γκολ… αγνοείται εδώ και τρεις αγωνιστικές στον ΠΑΟΚ. 
Ο «δικέφαλος» δεν έχει καταφέρει να βρει το δρόμο προς 
τα δίχτυα στα τελευταία τρία παιχνίδια του, αυτά δηλαδή 
που έδωσε μετά τη διακοπή των πρωταθλημάτων λόγω 
των υποχρεώσεων των εθνικών ομάδων. Οι «ασπρό-
μαυροι» ηττήθηκαν 0-2 στο Περιστέρι από τον Ατρόμη-
το. Είχαν 13 τελικές προσπάθειες αλλά κανένα γκολ. Στο 
Europa Conference League έφεραν «λευκή» ισοπαλία 
κόντρα στη Σλόβνα στην Μπρατισλάβα. 14 τελικές προ-
σπάθειες εκεί, αλλά και πάλι… αφλογιστία. Και την Κυ-
ριακή για την 11η αγωνιστική της Super League ήττα 0-1 
από τον Άρη. Μόλις επτά τελικές προσπάθειες (δύο δο-
κάρια) και δεν ευτύχησαν να δουν την μπάλα να κατα-
λήγει στα δίχτυα.
Ο ΠΑΟΚ όπως έχουμε αναφέρει και τις προηγούμενες 
ημέρες δεν βρίσκει τα απαιτούμενα γκολ από τους επι-
θετικούς του. Αν, λοιπόν, δεν έχουν ρέντα οι μεσοεπιθε-
τικοί, ο «Δικέφαλος» γίνεται τελείως ακίνδυνος. Αυτό έχει 
συμβεί στα τελευταία τρία ματς. Τελευταίος που σκόραρε 
για τους «ασπρόμαυρους» ήταν ο Κούρτιτς στη νίκη με 
3-1 του ΠΑΟΚ επί του Παναθηναϊκού στη Λεωφόρο στις 7 
Νοεμβρίου. Θα πιάσει μήνα στο ματς με τον Ιωνικό (5/12) 
στο γήπεδο της Νεάπολης. Οι Θεσσαλονικείς έχουν μεί-
νει 10 βαθμούς πίσω από τον πρωτοπόρο Ολυμπιακό 
και η κάλυψη αυτής της διαφοράς μοιάζει… βουνό.
Συν τοις άλλοις έχει να αντιμετωπίσει και τις ενδεχό-
μενες τιμωρίες μετά τα επεισόδια που προκάλεσαν 
οι οπαδοί του στο ματς με τον Άρη. Με παρέμβα-
σή του στην προχθεσινή Ολομέλεια της Βουλής, 
ο Θάνος Πλεύρης προανήγγειλε ότι (εκτός της 
τιμωρίας για τα επεισόδια) στον «δικέφαλο 
του Βορρά» θα επιβληθούν ποινές και για 
την είσοδο μη εμβολιασμένων στην Τού-
μπα. Συγκεκριμένα ο ΠΑΟΚ θα τιμωρηθεί 
με μια ακόμα αγωνιστική κεκλεισμένων 
των θυρών, ξεχωριστά απ’ αυτές που προ-
βλέπονται για τα περιστατικά βίας. Κάτι που 
θα συμβεί, όπως έγινε σαφές, επειδή πρόκει-
ται για πρόδηλη παράβαση από τους υπεύθυ-
νους της ομάδας και όχι για μια περίπτωση όπου 
απλά κάποιοι οπαδοί έβγαλαν μάσκα. Εκτός του 
αποκλεισμού της έδρας του για μια επιπλέον αγω-
νιστική, στον ΠΑΟΚ θα επιβληθεί και πρόστιμο για μη 
έλεγχο εισόδου στο γήπεδο, ενώ πρόστιμο θα επιβλη-
θεί και στους οπαδούς που μπήκαν χωρίς πιστοποιητικό.

ΑΕΛ – ΠΑΟΚ

Χωρίς Μίτριτσα, Αουγκούστο
Ο ΠΑΟΚ ολοκλήρωσε την προετοιμασία του για την 
αποψινή αναμέτρηση με την ΑΕΛ (21:30, COSMOTE 
Sport 1) για τη φάση των «16» του Κυπέλλου Ελλά-
δας και ο Ραζβάν Λουτσέσκου ανακοίνωσε την απο-
στολή στην οποία δεν συμπεριέλαβε τον Μίτριτσα 
και τον Ντόουγκλας Αουγκούστο. O Ρουμάνος μεσο-
επιθετικός υποβλήθηκε σε μαγνητική τομογραφία, η 
οποία δεν είχε κάποιο εύρημα, ωστόσο ο παίκτης θ’ 
ακολουθήσει συντηρητικό πρόγραμμα ενδυνάμωσης 
στη βουβωνική χώρα και θα επαναξιολογηθεί τις επό-
μενες μέρες. Ο Βραζιλιάνος έχει επιστρέψεις στις προ-
πονήσεις, αλλά υπολογίζεται για το ματς πρωταθλήμα-
τος με τον Ιωνικό. Εκτός έμειναν κι οι Πασχαλάκης 
και Βαρέλα, με τον Ρουμάνο τεχνικό να σκοπεύει 
να προχωρήσει σε rotation.

ΠAO
K

Βαρύ το 
κατηγορητήριο

Ηταν αναμενόμενο πως ο ΠΑΟΚ θα 
κληθεί να αντιμετωπίσει βαριές κατηγορί-

ες για τα όσα έγιναν στο ντέρμπι με τον Άρη. 
Κάτι που έγινε και επίσημα χθες από το πειθαρ-

χικό όργανο της Super League. Κλήθηκε για ρίψεις 
αντικειμένων, τα οποία είχαν ως αποτέλεσμα την προ-

σωρινή διακοπή της αναμέτρησης. Αλλά και για την 
είσοδο οπαδών και τα επεισόδια (βιοπραγίες και 

φθορές) τα οποία προκάλεσαν. Οι ποινές εί-
ναι από δύο έως τέσσερις αγωνιστικές και 

βαρύ πρόστιμο. Η απολογία του ΠΑΟΚ 
θα γίνει την Παρασκευή και το νομι-

κό επιτελείο ετοιμάζεται για την 
υπερασπιστική γραμμή.
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Κατ’ αρχήν συμφωνία με Ελ Αραμπί
Μια ανάσα από την ολοκλήρωσε του θέματος της 
ανανέωσης της συνεργασίας με τον Ελ Αραμπί εί-
ναι ο Ολυμπιακός. Ο μάνατζερ του ήταν στην Ελλά-
δα τις προηγούμενες ημέρες. Εκανε πολλές επαφές με 
τις πληροφορίες να αναφέρουν πως υπήρξε συμφωνία 
στο διετές συμβόλαιο που ήθελε ο Μαροκινός. Οικονομι-
κά ο Ολυμπιακός του έχει κάνει καλή πρόταση. Μένει 
να πει το τελικό ΟΚ και ο εκπρόσωπος του, αφού 
έχουν μένει κάποιες σημαντικές λεπτομέρειες. 
Μάλιστα υπάρχουν φήμες πως συναντήθηκε 

και με τον Βαγγέλη Μαρινάκη.

Επιστροφή Σεμέδο
Ο Ολυμπιακός θα αντιμετωπίσει τον Λεβαδειακό (17:00/Cosmote 
Sport 1) εκτός στην πρώτη τους κόντρα για τους «16» του κυπέλ-
λου. Ο Ρούμπεν Σεμέδο είναι στην αποστολή, για πρώτη φορά μετά 
τον Αύγουστο και τα ματς με την Λουντογκόρετς. Εκτοτε συνέβησαν 
πολλά. Ο Πορτογάλος στόπερ όμως μπήκε αποστολή και αναμένε-
ται να ξεκινήσει. Εκτός έμειναν όλοι ο βασικοί που έχουν τραβήξει 
κουπί με τον Μαρτίνς να προχωράει σε εκτεταμένο ροτέισον. Μια 
πιθανή ενδεκάδα είναι η εξής: Κρίστινσον. Ανδρούτσος, Σεμέδο, 
Μάρκοβιτς, Αποστολόπουλος, Κούντε, Μπουχαλάκης, Σουρλής, 
Βρουσάι, Ρόνι Λόπες, Τικίνιο Σοάρες. Συνοπτικά στην αποστολή 
είναι οι: Κρίστινσον, Τζολάκης, Καραργύρης, Ανδρούτσος, Νίκο-
λιτς, Μπαγκαλιάνης, Σεμέδο, Μάρκοβιτς, Αποστολόπουλος, Κί-
τσος, Σουρλής, Κωστή, Ξενιτίδης, Κούντε, Μπουχαλάκης, Ονι-
εκουρού, Λόπες, Μαρίνος, Βρουσάι, A. Μπα, Τικίνιο».

ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ 
ΓΚΙΛΙΕΡΜΕ
Ο ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ ΧΑΦ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕ 
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΓΙΑ ΝΑ ΦΟΡΕΣΕΙ 
ΞΑΝΑ ΤΗΝ ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΗ ΦΑΝΕΛΑ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Ηταν το «μηχανάκι» του κέντρου. Ο πιο κρίσιμος κρίκος 
στην αλυσίδα που είχε φτιάξει ο Πέδρο Μαρτίνς για τον Ολυ-
μπιακό. Ο λόγος για τον Γκιλιέρμε που τον Αύγουστο του 
2020 αποφάσισε να φύγει. Λίγες μέρες μετά τον επαναλη-
πτικό με την Γουλβς για τους «16» του Γιουρόπα Λιγκ. Η Αλ 
Σαντ και ο Τσάβι, όπου είπε και ο ίδιος προ ενός μηνός του 
πήραν τα… μυαλιά. «Πίεσε» τον Ολυμπιακό για να δεχθεί την 
πρόταση και να φύγει. Ο ίδιος άλλωστε είχε συμφωνήσει. Τα 
χρήματα ήταν πολλά αφού με μπόνους μπορεί να ξεπερνά-
ει και τα 4 εκατ. ευρώ ετησίως. Αναμφίβολα το πιο καλό του 
συμβόλαιο. Ωστόσο ο Τσάβι έφυγε για την Μπαρτσελόνα και 
η ζωή στην Ντόχα του Κατάρ δεν είναι και για πολλά χρό-
νια. Καταντάει μονότονη, όπως και το τοπικό πρωτάθλημα. 
Κι έτσι ο Γκιγιέρμε θα ήθελε να γυρίσει στην Ευρώπη. Για να 
βρει ξανά τις ποδοσφαιρικές προκλήσεις που του έλλειψαν. 
Ο Agent Greek είχε αναφέρει στις 11 Νοεμβρίου τις προθέ-
σεις του 30χρονου χαφ, με το ιταλικό διαβατήριο. Πως επι-
θυμεί να γυρίσει στην Ευρώπη. Και πως ο Ολυμπιακός θα το 
«σκεφτόταν» σε μια τέτοια περίπτωση. Η συνέχεια λοιπόν 
θέλει τον Γκιλιέρμε να έστειλε προ ημερών μήνυμα. Πως θέ-
λει να γυρίσει, να φορέσει ξανά την ερυθρόλευκη φανέλα. Η 
ζωή στην Ελλάδα άλλωστε ταίριαζε στην οικογένεια του. Και 
δεν θα χρειαζόταν χρόνο προσαρμογής. Από τους Πειραιώ-
τες μπορεί να έφυγε αφήνοντας τους με ένα αίσθημα δυσαρέ-
σκειας. Για τον τρόπο που πίεσε και το πόσο γρήγορα έγιναν 
όλα. Αυτά όμως ανήκουν στο παρελθόν. Η πόρτα παραμένει 
ανοικτή για τον Γκιλιέρμε. Βέβαια για να γίνει κάποια κουβέ-
ντα θα πρέπει να μείνει ελεύθερος από την Αλ Σαντ. Με την 
οποία το καλοκαίρι θα έχει ολοκληρώσει το 2ο από τα τρία 
χρόνια του συμβολαίου του. Αν τα καταφέρει τότε δεν απο-
κλείεται να υπάρξουν ραγδαίες εξελίξεις. 
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ΜΑΝΤΖΙΟΣ

Τετ α τετ με Σάκιτς
 
Εκτός αποστολής έμεινε ο Εμάνουελ Σάκιτς. Ο Αυστρι-
ακός μπακ ήταν στην αποστολή για το παιχνίδι με τον 
ΠΑΟΚ στη Τούμπα. Κόντρα στον ΠΑΣ Γιάννινα ήταν βα-
σικός, αλλά έγινε αλλαγή στο ημίχρονο, με τον Μάντζιο 
να έχει αρκετά παράπονα από την απόδοση του. Μετά 
το τέλος της χθεσινής προπόνησης ο προπονητής του 
Άρη είχε τετ-α-τετ στο γραφείο του με τον 30χρονο 
ακραίο αμυντικό. Για να του εξηγήσει τους λόγους 
που έμεινε εκτός και να του τονώσει την ψυχο-
λογία ενόψει της συνέχειας.

AΡΗ
Σ

Ο Νο1 ΣΤΟΧΟΣ!
ΚΑΙ ΝΑ ΦΤΑΣΕΙ ΣΤΗ ΒΡΥΣΗ 
ΚΑΙ ΝΑ ΠΙΕΙ ΝΕΡΟ!

Ο Άκης Μάντζιος μιλώντας στους 
ποδοσφαιριστές του την περα-
σμένη Δευτέρα, δεν κρύφτηκε. 
«Το κύπελλο, ξέρετε ότι είναι 
ένας θεσμός που μας ενδιαφέ-
ρει και έχουμε στοχεύσει πολύ 
ψηλά. Θέλουμε τη διάκριση και 
αν τα καταφέρουμε να πάρουμε 
και το τρόπαιο», ήταν τα λόγια 
του Έλληνα τεχνικού, προλογί-
ζοντας τη σημερινή αναμέτρηση 
(17:00 CS2) με τον ΟΦΗ.
Πέρσι έφτασε μέχρι τους «8». 
Έχασε το εισιτήριο για τα ημι-
τελικά στο 86’, από εκείνο το... 
κρυφτό του Μπουχαλάκη στο 
δοκάρι και το λάθος του Κουέ-
στα. Φέτος, θέλει να φτάσει στη... 
βρύση και να πιει νερό!
Ο στόχος των «κιτρινόμαυρων» 
είναι ο τελικός! Για να φτάσουν 
στο τέρμα, πρέπει αρχικά να 
αφήσουν έξω τον ΟΦΗ. Τον 
οποίο έχουν βρει απέναντι τους 
άλλες έξι φορές στο Κύπελλο. 
Τέσσερις προκρίσεις έχουν οι 
Θεσσαλονικείς που έχουν απο-
κλειστεί μόλις μια φορά σε δι-
πλούς αγώνες.
Κούραση υπάρχει, μικροτραυ-
ματισμοί επίσης και απουσίες. 
Περιθώρια για μεγάλο rotation 
δεν έχει ο Μάντζιος που θα κά-
νει κάποιες αλλαγές στην 11άδα, 
αλλά τις ελάχιστες δυνατές. Η 
δεδομένη είναι στον «άσο». Ο 
Κουέστα έμεινε εκτός αποστο-
λής λόγω ενοχλήσεων, οπότε 
μετά από καιρό θα φορέσει γά-
ντια βασικού ο Ντένις.
Εκτός αποστολής έμειναν και οι 
Σάκιτς, Χαΐροβιτς, Δεληζήσης, 
αλλά κανείς δεν προοριζόταν 
για το αρχικό σχήμα. Η μεγάλη 
απουσία είναι ο Μπερτόγλιο ο 
οποίος εκτίει την 3η και τελευ-
ταία αγωνιστική της τιμωρίας 
του.
Με ενοχλήσεις επέστρεψαν από 
τη Τούμπα, Μαντσίνι και Γκαρ-
σία, αλλά άνεση για να μείνουν 
εκτός 11άδας και οι δύο, δεν 
υπάρχει. Υπάρχει μεν το παι-
χνίδι της επόμενης Κυριακής 
με τον Αστέρα Τρίπολης, αλλά 
στον Άρη το πάνε step by step.
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ΒΟΛΟΣ

Επαθε, έμαθε;
Όσα πάνε και όσα έρθουν ο φετινός Βόλος. Αν είσαι 
φαν του ποδοσφαίρου, βλέπεις εύκολα τους Θεσσα-
λούς, αν είσαι φαν της ομάδας, προβληματίζεται. Δεύ-
τερη χειρότερη άμυνα στο πρωτάθλημα η ομάδα του 
Γκιγιέρμο Αμπασκάλ που τελευταία δεν τις πάνε και τα 
αποτελέσματα. Δεύτερη επίσκεψη στη Λεωφόρο για το 
ματς κυπέλλου με τον Παναθηναϊκό, μετά από το παιχνί-
δι πρωταθλήματος στις 26/9. Στην πιο βαριά ήττα των 
«κυανέρυθρων». 5-1 το τελικό σκορ! Αν το πάθημα έγι-
νε μάθημα, θα φανεί! Στην αποστολή και ο Φερνάντες.

Ο ΓΙΑΝΝΟΥ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟ 
ΠΕΝΑΛΤΙ ΜΕ ΤΟΝ ΙΩΝΙΚΟ 
ΚΑΙ ΙΣΩΣ ΚΑΙ ΤΗ ΦΑΝΕΛΑ 
ΒΑΣΙΚΟΥ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΡΗ

SUPER 
LEAGUE

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

Ιδια πόλη, δύο ομάδες,  
κοινός στόχος!
Δύο καρπούζια στην ίδια μασχάλη, δεν χωρά-
νε στο Αγρίνιο, αλλά όταν ο αντίπαλος είναι 
στα μέτρα σου, δεν μπορείς να κάνεις δεύτε-
ρες σκέψεις και επιλογή.  Η πρόκριση κόντρα 
στη Νίκη Βόλου (15:00) ασφαλώς και είναι 
ζητούμενο, αφού ο αντίπαλος είναι στα μέ-
τρα τους, αλλά στο βάθος του μυαλού υπάρ-
χει και το παιχνίδι του Σαββάτου με τον ΝΠΣ. 
H αποστολή δεν θα επιστρέψει στη βάση της 
μετά το σημερινό ματς και θα μείνει στο Βόλο 
μέχρι το βράδυ του Σαββάτου. Ενό-
ψει των δύο αναμετρήσεων, ο 
Γιάννης Αναστασίου ενό-
ψει των δύο αναμετρή-
σεων δεν υπολογί-
ζει στους Μαλή, 
Περέιρα, Ντί-
αζ, Λιάβα, 
Βαρόνε.

«Τελειωμένος» από το καλοκαίρι ο 
Γιάννου, αλλά είχε ο καιρός γυρί-
σματα. Ο Γιάννου δεν έλυσε το συμ-
βόλαιο του το καλοκαίρι όταν ενη-
μερώθηκε ότι δεν υπολογίζεται και 
μέχρι πρότινος υπήρχε απλά στο 
ρόστερ χωρίς να ασχολείται κανείς 
μαζί του.
Μπήκε αποστολή στα τελευταία παι-
χνίδια, κυρίως λόγω απουσιών. Κό-
ντρα στον Ιωνικό αγωνίστηκε μετά 
από μήνες και με το πέναλτι που ο 
ίδιος κέρδισε, ο ΟΦΗ πήρε τη νίκη.
Ο Γιάννου είναι στην αποστολή για 
το σημερινό παιχνίδι με τον ΟΦΗ και 
δεν αποκλείεται να τον δούμε ακόμα 
και βασικό στο «Βικελίδης». Ελλεί-
ψει και επιλογών για τον Νίκο Νιό-
πλια που δεν έχει στη διάθεση του 
τον Ντουρμισάι, άφησε εκτός απο-
στολής τον Φαν Ντάινεν και έχει δι-
αθέσιμο μόνο τον Καστάνιος που 
η μέχρι τώρα παρουσία του ξεπερ-
νάει τα όρια της απογοήτευσης! Ο 
Νιόπλιας κόντρα στον Ιωνικό έδειξε 
ξεκάθαρα την προτίμηση του, επι-
λέγοντας τον Γιάννου να μπει στο 
παιχνίδι.
Πλην του Φαν Ντάινεν που έμεινε 
στη Κρήτη, θα υπάρξει τουλάχιστον 
άλλη μα αλλαγή στην 11άδα, αφού 
εκτός αποστολής έμεινε και ο Επασί. 
Οπότε επιστροφή Βάτερμαν κάτω 
από τα δοκάρια. Φανέλα βασικού δι-
εκδικεί και ο Ναμπί, αντί του Τοράλ 
που χρειάζεται ανάσες. Αν και ήταν 
στην 22άδα ο Πασαλίδης, λόγω ίω-
σης έμεινε τελικά και αυτός στο Ηρά-
κλειο.
Με οδηγό το παιχνίδι της πρεμιέρας 
για τη Super League, o ΟΦΗ θέλει να 
μεταφέρει την υπόθεση πρόκριση 
στη ρεβάνς της 23ης Δεκεμβρίου.

ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ!
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ΤΟ ΣΤΟΡΙ
Άγνωστο παραμέ-
νει το πως προέ-
κυψαν τόσα πολλά 
κρούσματα κορονοϊού 
στον Αστέρα Βλαχιώτη! 
Οκτώ τον αριθμό με αποτέλεσμα 
να αναβληθεί το ματς με την ΑΕΚ 
Β. Περαιτέρω διασπορά και νέα 
κρούσματα δεν έχουν προκύψει 
στην ομάδα. Και οι οκτώ θετικοί 
ποδοσφαιριστές είναι καλά στην 
υγεία τους και δεν αποκλείεται αρ-
κετοί να προλάβουν το προσεχές 
εντός έδρας παιχνίδι με την Κα-
λαμάτα.

Ζάκυνθος και Καβάλα παίζουν απλά για να παί-
ζουν. Φιλική συμμετοχή οι δύο ομάδες στους 
ομίλους τους. Μόνο ήττες έχουν στο πρωτάθλη-
μα και είναι οι μοναδικές ομάδες που δεν έχουν 
πάρει βαθμό, αλλά δεν έχουν πετύχει και γκολ. 
Οι «Αργοναύτες» που έχουν κερδίσει τη συμπά-
θεια μας, για την προσπάθεια που καταβάλλουν, 
έχουν δεχθεί 20 γκολ σε τρία παιχνίδια τους. Οι 
δύο ομάδες που μπήκαν τελευταία στιγμή στη 
Super League 2, πλήττουν κατά κάποιο τρόπο 
την ποιότητα ενός, ήδη πολύ ταλαιπωρημένου 
πρωταθλήματος.

ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ

ΤΡΕΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ 11ΑΔΑ ΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ  
ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΕΝΤΡΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΒΕΡΟΙΑ!

ΑΤΥΧΗΣ  
Η... ΕΜΠΝΕΥΣΗ

Πρώτη ήττα για τον ΑΟ Τρίκαλα την αγωνιστική που μας πέ-
ρασε. Ο ΑΟΤ ηττήθηκε με το... κολακευτικό βάσει της εικόνας 
του, 1-0 από την πρωτοπόρο Βέροια. Ίσως να ήταν μια ήττα 
εντός προγράμματος για τους Θεσσαλούς, αλλά ο τρόπος 
που ήρθε εκθέτει τον προπονητή της ομάδας. Και όχι μόνο!
Ο Χόρχε Αμπέντε επέλεξε να κάνει αλλαγές στην 11άδα, αφή-
νοντας εκτός αρχικού σχήματος, βασικότατους ποδοσφαιρι-
στές! Απόφαση που σύμφωνα με πληροφορίες του Sportime, 
πάρθηκε λίγη ώρα πριν τη σέντρα της αναμέτρησης.
Ο τεχνικός του ΑΟ Τρίκαλα, άφησε εκτός 11άδας τον Νιά-
ρο, τον Κουσκουνά και τον Μπαξεβάνο. Στη θέση του πρώ-
του στο αριστερό άκρο της άμυνας, επέλεξε τον Χειρίτραντα 
που είναι δεξί εξτρέμ! Ο Κουσκουνάς μπήκε στο ματς πριν 
τελειώσει το πρώτο ημίχρονο και ο Μπαξεβάνος στο 60’. Αν 
και το γκολ που έκρινε την αναμέτρηση σημειώθηκε αφού 
είχαν περάσει και οι τρεις ποδοσφαιριστές στο γήπεδο, η 
εικόνα των Τρικάλων ήταν πολύ μακριά από τα «θέλω» της 
διοίκησης που ψάχνει παίκτες ενόψει Γενάρη, των 80 και 
των 100 χιλιάδων!
Για το 0-0 μέχρι να μπει το γκολ που έκρινε και την αναμέ-
τρηση, «ευθύνονται» οι Σεντούριον και Παρέδες. Ο τερματο-
φύλακας και ένας κεντρικός αμυντικός!

ΝΙΚΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ!
Ο ποδοσφαιριστής 
της Καλαμάτας έβαλε 
το γκολ της αγωνιστι-
κής και πιθανότατα και 
της χρονιάς στη νίκη των 
Μεσσήνιων επί του Εργοτέλη. 
Απευθείας φάουλ πίσω από το κέντρο στις 
καθυστερήσεις. Επαγγελματίας ποδοσφαιρι-
στής, αλλά την επόμενη ημέρα πήγε να μα-
ζέψει ελιές!

ΑΕΛ
Η ομάδα του θεσσα-
λικού κάμπου έχει 
ένα από τα ακριβό-
τερα ρόστερ στην κατηγο-
ρία. Στόχος για τους «βυσ-
σινί» η άμεση επιστροφή στη 
Super League 1, αλλά τα αποτελέ-
σματα δεν επιβεβαιώνουν τις προσδοκίες. Χω-
ρίς νίκη εκτός έδρας δεν ανέβηκε κανείς! Και η 
ΑΕΛ την αγνοεί στα παιχνίδια με Ολυμπιακό Β 
και Ηρακλή!

 UP DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Μόνο στη Super League 2! Χωρίς μικρή περιοχή και βούλα του πέ-
ναλτι το Επισκοπή - Χανιά!

ΓΚΟΛ ΜΠΗΚΑΝ  
ΣΤΑ 15 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ  

ΤΗΣ 5ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ. 
ΡΕΚΟΡ ΓΙΑ ΦΕΤΟΣ.
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«ΧΡΥΣΗ» 
ΑΔΙΚΙΑ
ΤΟ SPORTIME ΣΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ 
ΤΟΥΣ ΘΡΥΛΟΥΣ ΠΟΥ ΕΠΡΕΠΕ, 
ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΚΑΤΕΚΤΗΣΑΝ ΤΗΝ 
ΜΠΑΛΑ ΑΠΟ ΑΤΟΦΙΟ ΧΡΥΣΑΦΙ

Οσο κι αν πολλοί τη θεωρούν ως ένα βραβείο... 
δημοσίων σχέσεων, η «Χρυσή Μπάλα» είναι, κα-
λώς ή κακώς ή το ύψιστο ατομικό βραβείο για 
έναν ποδοσφαιριστή. Ωστόσο, ακόμα και σε μια 
απαστράπτουσα διαδικασία ανάδειξης, υπάρχει 
το περιθώριο λάθους ως προς τον πραγματικά 
κορυφαίο. Κάτι που επαναλαμβάνεται ανά τακτά 
χρονικά διαστήματα με διαφορετικό «μανδύα» 
από το 1956, όταν «γεννήθηκε» ο θεσμός. 
Με αφορμή τη μη «χρυσή» βράβευση του Ρόμπερτ 
Λεβαντόφσκι, το sportime κάνει βουτιά πίσω στο 
χρόνο και σας παρουσιάζει τους «χρυσούς» αδι-
κημένους. Ας αρχίσουμε από το γεγονός ότι οι 
Πελέ και Μαραντόνα – τοποθετείστε ελεύθερα 
όποιο άλλο «ιερό τέρας» εκτός Ευρώπης θέλετε 
μέχρι το 1993 - δεν κατέκτησαν ποτέ αυτό το βρα-
βείο. Κι αυτό διότι μέχρι να αλλάξει ο κανονισμός 
στα 90s, η διάκριση πήγαινε αποκλειστικά στα χέ-
ρια του καλύτερου Ευρωπαίου. Φανταστείτε λοι-
πόν πόσα «αστέρια» αδικήθηκαν κατάφορα.
Με ένα ταχύ fast forward στις ποδοσφαιρικές επο-
χές, το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στην αξιολόγη-
ση της τελευταίας δεκαπενταετίας, όπου εντοπίζο-
νται αξιοσημείωτες παραλήψεις. Για παράδειγμα, 
η «Χρυσή Μπάλα» του 2006, κατέληξε στον Φά-
μπιο Καναβάρο. Εναν καταπληκτικό αμυντικό, 
ο οποίος όμως δεν ήταν καν ο κορυφαίος ποδο-
σφαιριστής στην παγκόσμια πρωταθλήτρια Ιτα-
λία του Μαρτσέλο Λίπι (Μπουφόν, Πίρλο, Τζα-
μπρότα). 
Το ακόμα πιο συναρπαστικό είναι ότι οι Ροναλντί-
νιο – Ζιντάν δεν βρέθηκαν στην πρώτη τριάδα, με 
τον πρώτο να κατακτά κάθε συλλογικό τίτλο και 
τον δεύτερο να κουβαλάει στα 35 του ένα έθνος 
μέχρι τον τελικό του Βερολίνου.
Κάτι παρεμφερές, αλλά με μεγαλύτερη έκταση 
συνέβη το 2010. Τότε που ο Λιονέλ Μέσι κατέκτη-
σε τη δεύτερη «Χρυσή Μπάλα» στερώντας την 
από τον «εγκέφαλο» της ιστορικής ομάδας της 
Ίντερ του Μουρίνιο. Ναι, καλά καταλάβατε, ο λό-
γος για τον Γουέσλι Σνάιντερ, τον υπεύθυνο για 
το τρεμπλ των «νερατζούρι» και φιναλίστ του Πα-
γκοσμίου Κυπέλλου με την Ολλανδία.
Κλασική περίπτωση... βλάβης στην ψηφοφο-
ρία του France Football, που προτίμησε την τρι-
ανδρία της Μπαρτσελόνα (Μέσι, Ινιέστα, Τσάβι) 
στο TOP 3. 
Με αυτό να έχει προηγηθεί, η μη επιλογή ενός εκ 
των Ριμπερί, Ρόμπεν ή Νόιερ το 2013 και η απο-
νομή στον Κριστιάνο Ρονάλντο φαντάζει «light». 
Από τότε, τα πράγματα ηρέμησαν, αλλά φέτος, 
το γαλλικό περιοδικό «πληρώνει» από τις αντι-
δράσεις των ποδοσφαιρόφιλων, το σφάλμα του 
2020, όταν ακύρωσε τη βράβευση. Για κακή του 
τύχη, ο Μέσι πήρε από το χέρι την Αργεντινή και 
αυτό έδωσε ένα ακλώνητο άλωθι για την επιλο-
γή του «pulga». Παρόλα αυτά, το λάθος, ένα από 
τα πολλά, δεν διορθώθηκε.

Μαγική Αταλάντα,  
«ευρωπαία» Φιορεντίνα

«Ελαμψε» ο Γιαννούλης

Με μια ξεγυρισμένη «τεσσάρα» και έναν μαγικό Πάσα-
λιτς που πέτυχε χατ-τρικ, η Αταλάντα διέλυσε τη Βενέ-
τσια (4-0) και σκαρφάλωσε προσωρινά στην τρίτη θέση 
του Καμπιονάτο μαζί με την Ιντερ. Εκπληκτική εμφάνι-
ση με ανατροπή για τη Φιορεντίνα, η οποία προελαύνο-
ντος του Βλάχοβιτς λύγισε τη Σαμπντόρια (3-1) και πα-
ρέμεινε στην εξάδα. Επιστροφή στις νίκες έπειτα από 
δύο αρνητικά αποτελέσματα και για τη Γιουβέντους που 
έφυγε με το «διπλό» από την έδρα της Σαλερνιτάνα (0-2).

Η Νόριτς μπορεί να μην κέρδισε τη Νιού-
καστλ, αλλά για τον βαθμό που απέσπα-
σαν τα «καναρίνια» ευθύνεται κατά ένα 
μεγάλο ποσοστό ο Δημήτρης Γιαννού-
λης. Επτά λεπτά μετά την είσοδό του, 
ο Ελληνας μπακ σέρβιρε στον Πούκι, ο 
οποίος ισοφάρισε το γκολ του Ουίλσον 
(1-1). Στο άλλο ματς η Λιντς έφτασε σε 
μια τεράστια νίκη επί της Κρίσταλ Πά-
λας χάρη στο πέναλτι του Ραφίνια στις 
καθυστερήσεις (1-0).
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ΟΛΛΑΝΔΙΑ 21:00
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΧΕΡΑΚΛΕΣ

OVER 2,75 1,72
Πορεία πρωταθλητισμού διαγραφεί η Φέγενορντ και δίκαια κάνει 
μεγάλα όνειρα για τη φετινή σεζόν. Σήμερα έχει την ευκαιρία 
να ανεβεί στη 2η θέση και να μειώσει τη διαφορά στον έναν 

βαθμό από την κορυφή. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σκοράρει 
παντού η 

Φέγενορντ.

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 16:00
ΑΛΑΝΙΑΣΠΟΡ-ΟΣΜΑΝΙΓΙΕΣΠΟΡ

OVER 2,75 1,80
Μας πλήρωσε η Τουρκία στη χθεσινή μας στήλη και θα την 
τιμήσουμε ξανά. Αναμέτρηση για τον θεσμό του κυπέλλου 
με ξεκάθαρο φαβορί, αλλά και με ποντάρισμα στα γκολ.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η αγορά 

σύμμαχός μας 
στα γκολ.

ΑΓΓΛΙΑ 22:15
ΕΒΕΡΤΟΝ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ

OVER 2,75 1,70
Το ντέρμπι του Μερσεσάιντ κλέβει την παράσταση στη 

Πρέμιερ Λιγκ. Εξαιρετικό ποδόσφαιρο αποδίδει η 
Λίβερπουλ του Κλοπ με την ομάδα να είναι σε εξαιρετική 

κατάσταση. Αναμέτρηση με ξεκάθαρο φαβορί τους 
«κόκκινους».

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Το σημείο 

μας ξανά στα 
γκολ.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΑΣΟΥΟΛΟ-ΝΑΠΟΛΙ

2 1,80
OVER 2,75 1,72

Την καλύτερη φετινή της εμφάνιση έκανε η Νάπολι 
συντρίβοντας τη Λάτσιο με 4-0! Τη μοναξιά της κορυφής 

απολαμβάνει η αρμάδα του Σπαλέτι και εκεί φυσικά 
θέλει να παραμείνει. Όπως απέδειξε και στο Μιλάνο η 

Σασουόλο είναι ικανή για όλα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στο «διπλό» 

και στα γκολ θα 
ποντάρουμε.

ΑΓΓΛΙΑ 21:30
ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ-ΜΠΡΑΪΤΟΝ

1 1,95
Πάλεψε στο Έτιχαντ η Γουεστ Χαμ, όπως δείχνει άλλωστε και το 
σκορ του αγώνα. Ο στόχος της τετράδας παραμένει εφικτός 

και ματς σαν το σημερινό πρέπει να τα καθαρίζει. Πάνω 
από 2 μήνες χωρίς τρίποντο η ντεφορμέ Μπράιτον.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η προτίμησή 

μας στην 
έδρα.

ΙΤΑΛΙΑ 19:30
ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΡΟΜΑ

OVER 2,5 1,72
Στην Μπολόνια ταξιδεύει η Ρόμα του Μουρίνιο με στόχο 
φυσικά το «τρίποντο» που θα την κρατήσει κοντά στη 

τετράδα. Το έργο, βέβαια, μόνο εύκολο δεν θα είναι, με την 
Μπολόνια να είναι άκρως ανταγωνιστική τη φετινή χρονιά.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

σκοράρουν με 
άνεση.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ 
ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ

www.xosetips.com
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ΠΑΟΚ

Μπαίνει χειρουργείο ο Κάρτερ
Ο Τζος Κάρτερ του ΠΑΟΚ θα περάσει την πόρ-
τα του χειρουργείου, προκειμένου να διορθω-
θεί το πρόβλημα που τον ταλαιπωρεί εδώ και 
καιρό στη μέση. Ο 35χρονος φόργουορντ ακο-
λουθούσε το τελευταίο διάστημα φυσικοθερα-
πείες, χωρίς πάντως να υπάρξει βελτίωση της 
κατάστασης του κι ως εκ τούτου δεν θα γλι-
τώσει το «νυστέρι».

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Πρόστιμο 6.000 ευρώ.
Ο Ολυμπιακός τιμωρήθηκε με πρόστιμο 6.000 ευρώ από τον 
ΕΣΑΚΕ για την συμπεριφορά των οπαδών του στο ντέρμπι με 
τον Παναθηναϊκό για την 8η αγωνιστική της Stoiximan Basket 
League (ήττα με 76-81). Συγκεκριμένα, όπως αναφέρεται αναλυ-
τικά, οι «ερυθρόλευκοι» τιμωρήθηκαν με πρόστιμο 2.000 ευρώ 
για τα υβριστικά συνθήματα που ακούστηκαν, 2.000 ευρώ για 
το γεγονός ότι οι οπαδοί του χρησιμοποίησαν κροτίδες ήχου 
και καπνογόνα και άλλα 2.000 ευρώ για επεισόδια μέσα στο 
γήπεδο και έξω από τον αγωνιστικό χώρο.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ 
ΟΛΩΝ 
ΟΙ ΜΠΟΥΛΣ  
ΤΟΥ ΤΖΟΡΝΤΑΝ
ΟΙ ΣΙΚΑΓΚΟ ΜΠΟΥΛΣ ΤΗΣ ΤΡΙΕΤΙΑΣ 
1995-98 ΑΝΑΔΕΙΧΘΗΚΑΝ ΚΟΡΥΦΑΙΑ 
ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΝΒΑ, 
ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ 
ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΝΒΑ 75 EURO VOTE

Οι φοβεροί και τρομεροί Μπουλς της 
τριετίας 1995/96-1997-98 κατέκτησαν 
την πρώτη θέση στην ψηφοφορία για  
την κορυφαία «Δυναστεία» ever, που 
διοργάνωσε το NBA 75 Euro Vote. Η 
παρέα του Μάικλ Τζόρνταν, του Σκότι 
Πίπεν, του Ντένις Ρόντμαν και του Τόνι 
Κούκοτς συγκέντρωσε το 46% των ψή-
φων. Δεύτεροι ήταν οι Μπόστον Σέλ-
τικς του 1969-76 με ποσοστό 24%. Τρί-
τοι στην λίστα ήταν οι Γουόριορς της 
τριετίας 2015-18 με ποσοστό ψήφων 
15%, τέταρτοι οι Λέικερς της δεκαετίας 
1979-89 με ποσοστό 12% και στην πέ-
μπτη θέση βρέθηκαν και πάλι οι Σέλ-
τικς των σεζόν 1980-87 με ποσοστό 3%. 
Η υπερ-ομάδα της τριετίας αυτής των 
Μπουλς κατέκτησε τρία πρωταθλήμα-
τα στο ΝΒΑ σε τρεις τελικούς και δια-
τηρούσε για χρόνια το καλύτερο ρεκόρ 
στο ΝΒΑ.

ΠΕΘΑΝΕ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ
Ο Δημήτρης Καρβέλας, πρώην έφορος 
της Εθνικής Νέων Ανδρών που σήκωσε 
το EuroBasket το 2017 αλλά και general 
manager του Ηρακλή, έφυγε από την ζωή 
σε ηλικία 64 ετών έπειτα από πολύχρο-
νη γενναία μάχη με τον καρκίνο. Συλλυ-
πητήριες ανακοινώσεις εξέδωσαν η 
ΕΟΚ ο ΕΣΑΚΕ, ο Παναθηναϊκός, ο 
Ολυμπιακός και άλλες ομάδες 
της Basket League. 

ςς

basketball

ΑΕΚ

Θλάση ο Παππάς
Ο Νίκος Παππάς υπέστη θλάση πρώτου βαθμού στον δι-
κέφαλο του αριστερού του ποδιού και θα ακολουθήσει θε-
ραπευτική αγωγή. Όπως ανακοίνωσε η κιτρινόμαυρη ΚΑΕ 
ο 31χρονος γκαρντ αισθάνθηκε ενοχλήσεις και υπεβλήθη 
σε έλεγχο όπου διαπιστώθηκε και το μέγεθος του τραυμα-
τισμού του και θα ακολουθήσει θεραπευτική αγωγή. 
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Χαρακτήρα και εικόνα συνόλου σπουδαίων 
δυνατοτήτων παρουσίασε ο Α.Ο. Ιλίου για δεύ-
τερο συνεχόμενο παιχνίδι πρωταθλήματος, 
αφού επικράτησε άνετα με 3-0 εκτός έδρας 
του Παλαιού Φαλήρου. Το νεανικό συγκρό-
τημα των δυτικών συνοικιών, πανηγύρισε τη 
δεύτερη διαδοχική του επιτυχία μετά το εμφα-
τικό 4-2 της προηγούμενης αγωνιστικής επί 
της Κηπούπολης και πλέον αρχίζουν να φαί-
νονται δια… γυμνού οφθαλμού τα δείγματα 
γραφής της εξαιρετικής δουλειάς που γίνεται 
σε βάθος. Σε συνδυασμό φυσικά με την ποιό-
τητα και τη δυναμική που προσφέρουν οι νεο-
φερμένοι παίκτες, οι οποίοι εντάχθηκαν την τε-
λευταία στιγμή στην ομάδα. Ενδεικτικές είναι οι 

δηλώσεις του τεχνικού ηγέτη Γιώργου Τζώτζη: 
«Ήταν μια πολύ σημαντική νίκη που μας έδω-
σε το δικαίωμα να βλέπουμε με άλλο μάτι και 
περισσότερη αισιοδοξία το μέλλον μας στην 
κατηγορία. Η δεύτερη διαδοχική μας επιτυχία 
στο πρωτάθλημα ήταν απόρροια του σιγά – 
σιγά φαίνεται ότι κερδίζει σε δυναμική από το 
καινούριο ρόστερ, το οποίο συμπληρώθηκε 
την τελευταία στιγμή με την έλευση των νέων 
παικτών. Με άμεση συνέπεια σε κάθε αγώ-
να να γινόμαστε όλο και καλύτεροι. Πετύχαμε 
ένα καθοριστικό «τρίποντο» απέναντι σε μία 
ομάδα πολύ καλή όπως το Παλαιό Φάληρο. 
Βέβαια, ίσως να έπαιξε ρόλο και το ντεζαβα-
ντάζ ότι είχε μείνει δύο αγωνιστικές εκτός δρά-
σης λόγω κρουσμάτων κορονοϊού και ίσως 
αυτό να διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο. Ευελ-
πιστούμε αγώνα με αγώνα να γινόμαστε όλο 
και καλύτεροι, διότι έχουμε πολλά περιθώρια 
βελτίωσης ως σύνολο και μπορούσαμε να μα-
ζέψουμε όσο περισσότερους βαθμούς. Μπο-
ρούμε να υλοποιήσουμε τον στόχο της παρα-
μονής. Κάτι το οποίο είναι εκ των πραγμάτων 
είναι πολύ δύσκολο»
 
ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 

Γαζής: «Συγχαρητήρια  
στους παίκτες μου  
για την προσπάθεια» 
Αρκετά ανταγωνιστικό πρόσωπο παρουσία-
σε ο Άγιαξ Ταύρου απέναντι στην ισχυρή Αγία 
Παρασκευή, γνωρίζοντας την ήττα με 1-0 στα 
τελευταία λεπτά με αμφισβητούμενο πέναλτι. 
Απέναντι σε μία από τις πλέον φορμαρισμέ-
νες ομάδες της κατηγορίας και σε μία δύσκο-
λη έδρα, οι «ερυθρόλευκοι» αγωνίστηκαν με 
περίσσιο θάρρος, αφοσίωση και θέληση για 
το αποτέλεσμα και βάσει της εικόνας του αγώ-
να, ίσως να δικαιούνταν κάτι παραπάνω. Με 
τον τεχνικό ηγέτη Γιάννη Γαζή να απονείμει τα 
εύσημα στους ποδοσφαιριστές του για τη συ-
νολική τους προσπάθεια: «Χάσαμε από ένα 
αμφισβητούμενο πέναλτι στα τελευταία λε-
πτά. Ουσιαστικά δεν απειληθήκαμε και βάσει 
της εικόνας της αναμέτρησης το ματς κυλού-
σε προς το 0-0. Συγχαρητήρια στους παίκτες 
μου για την προσπάθεια και την αυταπάρνη-
ση που έδειξαν. Προχωρούμε και στο τέλος θα 
δούμε τι έχουμε πετύχει».

ΤΖΩΤΖΗΣ: «ΗΤΑΝ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ» 
ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΣΤΙΓΜΑ ΕΔΩΣΕ  
ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ  
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΟ ΙΛΙΟΥ

Τα σημερινά 
ματσάκια έχουν 
ενδιαφέρον!
Αναμφίβολα τα ση-
μερινά ματσάκια κυ-
πέλλου είναι εκείνα 
που θα μας πάρουν 
τα μυαλά και αρκετοί 
θα τρέξουμε στα γή-
πεδα να δούμε ιδί-
οις όμασοι τη μεγά-
λη προσπάθεια των 
ομάδων. Απ’ όλα 
έχει ο μπαξές! Σε 
όλα υπάρχει άρωμα 
Γ’ εθνικής με το παι-
χνίδι της Χωράφας 
να είναι το απόλυτο 
ντέρμπι , αφού ο γη-
πεδούχος Αγ. Ιερό-
θεος φιλοξενεί την 
Ηλιούπολη! Για να 
δούμε τι θα δούμε. 
Ενώ και στην ΕΠΣΑ-
ΝΑ, έχουμε σήμερα 
ένα ματσάκι εξ ανα-
βολής της Γ’ κατη-
γορίας, όπου στις 
15:00 ο Εθνικός Λυ-
κίας υποδέχεται τον 
Αστέρα Βάρης Β’. 
Ως γνωστό αυτό το 
ματσάκι είχε ανα-
βληθεί, διότι περι-
μέναμε την απόφα-
ση της ΕΕ της ΕΠΟ 
σε πρόταση που 
είχε κάνει η ΕΠΣΑ-
ΝΑ, που αφορούσε 
τη συμμετοχή των 
κυανών στο πρω-
τάθλημα. Η απόφα-
ση της ΕΠΟ ήταν θε-
τική, με αποτέλεσμα 
τα υπάρξουν δυο εξ 
αναβολής παιχνίδια. 
* Όταν λέω ότι κρα-
τάω το λόγο μου, η 
αλήθεια είναι πως 
προσπαθώ όπου το 
υπόσχομαι να τον 
κρατήσω. Γι αυτό 
ορισμένοι μην νοιά-
ζεστε και μην αγω-
νιάτε, δεν πρόκει-
ται ΠΟΤΕ να βγάλω 
κάτι, αν έχω υπο-
σχεθεί πως δεν θα 
το βγάλω! 
* Με ψυχραιμία και 
με ηρεμία αντιμε-
τώπισε ο Χρήστος 
Τσιουρής την ήττα 
από τον Βύρωνα! 
Και μάλιστα για μια 
φορά ακόμη αποδεί-
χθηκε πως ξέρει να 
λειτουργεί με τρόπο 
υποδειγματικό. Δεν 
παρασύρθηκε από 
κανέναν και ούτε 
βγήκε να κάνει ανα-
κοινώσεις και να πει 
τον πόνο του, παρό-
τι θεωρεί πως η ομά-
δα του αδικήθηκε 
από το αποτέλεσμα!
* Καλό μήνα να 
έχουμε…

Είναι αλήθεια πως ακόμη και μέσα 
στη Ραφήνα, ήθελαν τα Καλύβια 
να πάρουν ένα θετικό αποτέλεσμα. 
Κι αυτό δεν το έκρυψε κανένας και 
κυρίως ούτε ο ίδιος ο Πέτρος Τσι-
γκούλης. Και όπως δηλώνει και ο 
ίδιος, αν δεν είχε μείνει με δέκα παί-
κτες στο δεύτερο μέρος, τότε όλοι 
θα έβλεπαν ένα διαφορετικό αγώ-
να και εννοείται πως ίσως και νική-
τρια να μην ήταν η Τριγλία. Πάντως 
ο έμπειρος προπονητής μετά τη 
λήξη του αγώνα και ερωτηθείς σχε-
τικά είπε τα εξής: «Θεωρώ πως έγινε 
ένα καλό παιχνίδι και μάλιστα αρκε-
τά καλό, ώστε να δικαιολογείτε και ο 
ρυθμός του. Παίζαμε κόντρα σε μια 
από τις καλύτερες ομάδες του ομί-
λου μας και γι’ αυτό το λόγο έπρε-
πε να είμαστε πολύ προσεκτικοί. 
Δεχθήκαμε πολύ γρήγορα το πρώ-
το γκολ κι αυτό διευκόλυνε το έργο 
της Ραφήνας. Έπρεπε να αντιδρά-
σουμε γρήγορα και να πετύχουμε 
το γκολ της ισοφάρισης, αν θέλαμε 
να έχουμε μια καλή συνέχεια. Ευτυ-
χώς ισοφαρίσαμε σχετικά γρήγορα 
και μπήκαμε πολύ γρήγορα στο παι-
χνίδι. Δυστυχώς η αποβολή και το 
γεγονός πως μείναμε με δέκα παί-
κτες, έκανε δύσκολη τη συνέχεια και 
κυρίως να κρατήσουμε μακριά μας 
τους αντιπάλους μας, που έψαχναν 
να βρουν το γκολ. Κάτι το οποίο κα-
τάφεραν. Πιστεύω πως είμαστε μια 
ομάδα που παλεύει τα παιχνίδια και 
δεν αφήνει κανένα στην τύχη του. 
Κάθε μέρα στις προπονήσεις μας 
δουλεύουμε πολύ σκληρά και δεί-
χνουμε πως παιχνίδι με το παιχνίδι, 
γινόμασταν όλο και καλύτεροι. Είμαι 
πολύ ευχαριστημένος από τους παί-
κτες μου, που πέρασαν μια βδομάδα 
πολύ δύσκολη λόγω και του κυπέλ-
λου. Θέλω να δώσω συγχαρητήρια 
στους παίκτες μου, αλλά και στον 
φίλο Γιώργο (Παπακωστούλη) και 
στους παίκτες του για τη νίκη και να 
τους ευχηθώ καλή συνέχεια».

ΚΑΛΥΒΙΑ

Τσιγκούλης:  
«Η αποβολή μας 
χάλασε τα σχέδια»

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ 

Γιαννόπουλος: «Πήραμε μία 
τεράστια σε αξία νίκη»
Την ανοδική της πορεία στον ιδιαίτερα ανταγωνι-
στικό δεύτερο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ πανηγύρισε η Αγία 
Ελεούσα επικρατώντας στην έδρα της Α.Ε. Ηρακλεί-
ου με 2-0. Ένα αποτέλεσμα, το οποίο επέτρεψε στο 
φιλόδοξο και δημοφιλές συγκρότημα των δυτικών 
προαστίων να αναρριχηθεί βαθμολογικά με πολύ 
περισσότερο να αποκτήσει τεράστια ψυχολογική 
ώθηση. Ενόψει της δύσκολης όσο και απαιτητικής 
συνέχειας. Ο Τάκης Γιαννόπουλος, ο οποίος αποτε-
λεί τη… σημαία μέχρι και την «σφραγίδα» του σω-
ματείου στο πέρασμα όλων αυτών των χρόνων, με 
δηλώσεις που παραχώρησε στο «Αθλητικό Πνεύ-
μα», έσπευσε να σταθεί στην αξία του «τριπόντου»: 
«Πήραμε μία τεράστια σε αξία νίκη απέναντι σ’ ένα 
πολύ ισχυρό αντίπαλο, ο οποίος έχει να επιδείξει 
τεράστια δυναμική. Μία επιτυχία η οποία μας γιγα-
ντώνει και έρχεται να αποτελέσει σπουδαία ώθηση 
για την ομάδα μας. Φανήκαμε πολύ δυνατοί σε μία 
αναμέτρηση, η οποία συγκέντρωνε όλα τα στοιχεία 
του ντέρμπι, αλλά μέσα σε πολύ αθλητικά πλαίσια. 
Συγχαρητήρια και στις δύο ομάδες και ευχαριστού-
με ολόψυχα την Α.Ε. Ηρακλείου για την άριστη φι-
λοξενία που μας παρείχε. Θα ανταποδώσουμε εμεί 
στον δεύτερο γύρο. Αποδεικνύεται περίτρανα ότι ο 
όμιλός μας είναι από τους πλέον ενδιαφέροντες και 
ότι μπορεί ο καθένα σαν κερδίσει τον οποιονδήποτε. 
Στοιχείο το οποίο έχει δώσει τη δυνατότητα να μην 
ξεχωρίσει κάποια ομάδα και η συνέχεια προβλέπε-
ται άκρως ενδιαφέρουσα και συγκλονιστική».

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
Γηπ. Αργυρούπολης Α’: Αθηναϊκός – Ρουφ, Τραχώ-
νων: Πανιώνιος – Κένταυρος, Χωράφας: Αγ. Ιερό-
θεος –Ηλιούπολη, Χαϊδαρίου: Χαϊδάρι – Φωστήρας 
Αθηνών. Οι αγώνες αρχίζουν στις 14:30.

This is Athens

҂ Ο Γιώργος Τζώτζης.





ΩΡΑΙΑ Η ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΓΙΑ ΣΑΝΤΟΣ, 
ΑΛΛΑ ΚΑΛΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ 

ΕΠΟ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΝ ΣΤΗΝ 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ο Φερνάντο Σάντος είναι από τους 
κορυφαίους προπονητές στον κό-
σμο. Η τακτική του προσέγγιση 
στο παιχνίδι είναι τέτοια που μπο-
ρεί να συγκριθεί μόνο με τους τοπ 
τεχνικούς.
Η κατάκτηση του Euro με την Πορ-
τογαλία είναι αυτή που θα τον κρα-
τήσει για πάντα στην Ιστορία αλλά 
για τους θαυμαστές του ήταν απλά 
το επιστέγασμα της τεράστιας αξί-
ας του.
Η κλάση του σπουδαίου Φερνάντο 
Σάντος, ωστόσο, απέχει ελαφρώς 
από το να καθίσει στον πάγκο της 
Εθνικής. Πρώτα απ΄ όλα έχει πε-
ράσει από αυτή τη θέση και το γε-
γονός πως τον θέλει ο Παναγιώ-
της Δημητρίου δε λέει πολλά.
Η ΕΠΟ σωστά απομάκρυνε τον 
Τζον Φαν΄τ Σχιπ, αλλά αυτό δε ση-
μαίνει πως η δουλειά στην Ομο-
σπονδία τελείωσε.
Το αντίθετο, τώρα αρχίζει.
Επίσης, δεν μπορεί να είναι δικαι-
ολογία πως οι επόμενες υποχρεώ-
σεις είναι τον Μάρτιο, ο νέος προ-
πονητής θα πρέπει να έχει έρθει 
αρκετά νωρίτερα.
Ο Φερνάντο Σάντος είναι η καλύτε-
ρη λύση, όχι για την Εθνική, αλλά 
σχεδόν για κάθε ομάδα. Αλλά αλή-
θεια, η ΕΠΟ τι θα κάνει, θα παίξει 
στα ζάρια που λέει ο λόγος αν η 
Πορτογαλία αποκλειστεί από το 
Μουντιάλ;
Και αν προκριθεί;
Ας είμαστε, λοιπόν, ρεαλιστές.
Ο Σάντος μπορεί να αγαπάει την 
Εθνική και την Ελλάδα, αλλά στα 
67 του χρόνια και μετά από τόσα 
χρόνια στους πάγκους μάλλον θα 
έχει άλλα πλάνα για την καριέρα 
του.
Από το Sportime είχατε ενημερω-
θεί πως αν και οι Δέλλας, Δώνης 
θα ήθελαν πολύ να είναι στον πά-
γκο, ωστόσο, το σχέδιο είναι για 
ξένο προπονητή.
Τα 600.000 ευρώ που θα διαθέσει 
περίπου η ΕΠΟ από το μπάζετ της 
για το νέο προπονητή θα πρέπει 
να δοθούν προσεκτικά.
Ονόματα θα ακουστούν πολλά 
(Γκατούζο, Χιμένεθ ακόμα και του 
Βαλβέρδε στην υπερβολή), παρό-
λα αυτά φαίνεται πως τη δεδομένη 
χρονική στιγμή δεν υπάρχει κάτι 
ακόμα και ως σκέψη.
Η παρουσία του Κώστα Κωνστα-
ντινίδη δείχνει μια ροπή προς τη 
γερμανική αγορά, που η αλήθεια 
είναι πως μια σωστή επιλογή μπο-
ρεί να φέρει έναν εξαιρετικό προ-
πονητή στην Ελλάδα.
Το πιο σημαντικό που πρέπει να 
γίνει πάντως, είναι να αναλωθεί η 
Ομοσπονδία σε ρεαλιστικές λύσεις 
και όχι σε ευχολόγια και επιθυμίες.

ΑΣ ΕΙΜΑΣΤΕ
ΡΕΑΛΙΣΤΕΣ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr
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